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Ne puteti vizita pe site-ul nostru sau pe Facebook 

 
 
 
 

 

Curs valutar BNR (Banca Nationala a Romaniei) si BNB (Banca Nationala a Bulgariei) din data de 31.03.2014: 
10 RON = 4.38606 BGN; 1 USD = 3.2304 RON; 1 EURO = 4.4553 RON; 1 USD = 1.4185 BGN; 1 EURO = 1,95583 BGN 

 

STIRI DESPRE NOI 

CCIBR a semnat un acord de parteneriat și activitate comună cu 
Camera de Comert si Industrie a Municipiului Bucuresti 

 
Astăzi, delegație din Camera de Comert si Industrie Bucuresti, 
condusă de domnul Președintele al Camerei Prof. univ. Dr.Ing. 
Sorin Petre Dimitriu a vizitat biroul al Camerei de Comerț si 
Industrie Bulgaro-Romana (BRCCI) în orasul Ruse. Delegația mai 
inclus d-l Dan Gabriel Mihut – Director General,  d-na Gabriela 
Dimitriu – consilieral Presedintelui Camerei, d-na Cristina 
Serbanescu – Sef Birou Presa Comunicare si PR, d-l – Serban 
Dimitriu – Consultant de management. La reuniune, din parte 
bulgara, au participat membri ai Consiliului de conducere al 
BRCCI d-l  Aleksander Prokopiev – Vice- Președinte al CCIBR și 
d-l Petko Dimitrov – membrual Consiliului de Supraveghere al 
CCIBR. 
 

In calitate de invitat special la reuniune a fost prezent d-l Bronislav Denev - șeful Biroului de Comerț și afaceri 
economice din cadrul Ambasadei Republicii Bulgaria la București. Datorita susţinerii şi colaborării domniei sale, 
s-a realizat contactul şi întrunirea ambelor Camere. 
 
Citeşte tot 
 

 

http://brcci.eu/?lang=ro
https://www.facebook.com/pages/Camera-de-Comert-si-Industrie-Bulgaro-Romana/324012494331008
http://www.brcci.eu/ccibr-a-semnat-un-acord-de-parteneriat-si-activitate-comuna-cu-camera-de-comert-si-industrie-a-municipiului-bucuresti?lang=ro
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Misiune de afaceri la 10 aprilie in Ploiesti – România organizata de BRCCI în comun cu 
Camera de Comerț si Industrie a județului Prahova 

  
 
Camera de Comert si Industrie Bulgaro-Românâ în colaborare cu Camera de Comerț si Industrie a județului 
Prahova din România, a organizat o misiune de afaceri si desfășura întâlniri bilaterale, care va avea loc la 10 
aprilie 2014, în orasul Ploiești, România. Evenimentul este găzduit de la de Comerț si Industrie a județului 
Prahova. Vizita oferă o oportunitate pentru întâlniri bilaterale de interes între reprezentanții mediului de afaceri 
din Bulgaria și România si are drept scop de a stabili noi contacte de afaceri și oportunități de a găsi potențiali 
parteneri si clienti. Agenda evenimentului include un preambul și prezentări de firme scurte intre orele 10 si 11 
și întâlniri bilaterale de interes de la 11 pana la 13. Evenimentul va avea loc la sala de conferințe a Camerei de 
Comerț si Industrie a județului Prahova la adresa: orașul Ploiești , Str. Cuza Voda Nr.8. 
 

 
 

Prezentare “Alimente si bauturi din Bulgaria insorita” în perioada 15-16 mai 2014 
organizat de către Biroului de Comerț și afaceri economice din cadrul Ambasadei Republicii 

Bulgaria la București în comun cu Camera de Comerț si Industrie a județului Prahova 

 
Biroului de Comerț și afaceri economice din cadrul Ambasadei Republicii Bulgaria la București  cu seful d-l 
Bronislav Denev în comun cu Camera de Comerț si Industrie a județului Prahova a organizat prezentare 
“Alimente si bauturi din Bulgaria insorita” . Această inițiativă este organizat pentru a 11-a oară consecutiv în 
ultimii 5 ani și va avea loc in perioada 15-16 mai 2014 în Ploiești, România. 
 
În prezentarea de până acum s-au implicat companii cu o gamă extrem de largă de produse – pâine , cârnați și 
alte delicatese produse din carne, produse asortate de pui, brânzeturi si alte produse lactate, salate foarte 
neobișnuite , conserve legume și fructe, zahăr și produse zaharoase, faina , orez, pește și produse din pește, 
băuturi răcoritoare și sucuri naturale, ceai, cafea, precum și o varietate de vinuri bulgărești și alcool. 
 
În anii trecute in fiecare prezentare au fost implicate 20 – 30 de companii bulgare. În 2014 organizatorii au 
decis să externalizeze eveniment în afara de capital Bucuresti ca va avea loc in orasul Ploiesti, situat la 65 km 
de Bucuresti si este centrul unuia dintre cele mai bogate zone din România – județul Prahova. 
 
La prezentare vor fi invitați mulți profesioniști proeminente, care sunt legate cu alimente și băuturi – 
reprezentanți ai supermarket-uri, comercianți cu amănuntul, distribuitori, companii – importatori și exportatori , 
reprezentanti ai unor companii hoteliere de prestigiu si restaurante din Ploiesti, Bucuresti , Pitesti si din alte 
orase romanesti . Invitație specială va fi adresată miniștrilor de Ministerele Economiei și Agriculturii din 
România și Bulgaria. Vor fi invitați ambasadori și consilieri economici ai misiunilor diplomatice , primari , 
președinți ai camerelor de comerț , parteneri și alți. 
 
Din numele organizatorilor, BRCCI are placerea  de a invite toate companiile interesate care doresc să participe 
pentru a contacta organizatorile pana la 04.07.2014 prin e-mail: b.denev@mee.government.bg, în atenția 
domnului Bronislav Denev – Seful Biroului de Comerț și afaceri economice din cadrul Ambasadei Republicii 
Bulgaria la București sau prin telefon +40 734 925830 șau să contacteze echipa BRCCI de telefon 082 507 606 
și e-mail: info@brcci.eu pentru mai multe informații și asistența. 

Înapoi 
 
 
 
 
 

http://www.cciph.ro/
mailto:b.denev@mee.government.bg
mailto:info@brcci.eu
http://www.cciph.ro/�
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STIRI DESPRE MEMBRI SI PARTENERII NOSTRI 

Aroma S.A. a câştigat premiul „Investitor anului 2013” din domeniul “Chimia” 
 
 
La o ceremonie în februarie 2014  pentru al 8-lea an 
consecutiv , Agenția de Investiții din Bulgaria ( BIA ), 
premii companiilor care au o contribuție semnificativă 
la dezvoltarea diferitelor sectoare ale economiei 
bulgare în ultimul an . Oaspeți de onoare a fost domnul 
Dragomir Stoynev – Ministrul Economiei și Energеticei 
si  turismului , doamna Desislava Terzieva – Ministrul 
Dezvoltării Regionale și a altor membri ai guvernului 
bulgar. 
 
“Aroma” AD este printre câștigătorii din domeniul 
“Chimia”. Directorul Executiv D-l Dimitar Lukanov au 
primit placa de onorare ca investitor anului 2013 
pentru investitii in noi tehnologii și sisteme foarte 
eficiente. 
 
 

 
Citeşte tot 
 

 
 

Albena PLC a fost distinsa un premiu la Târgul de Turism din Sofia 
 

Albena PLC a fost distinsa un premiu la Târgul de 
Turism Sofia “Holiday & Spa Expo”, pentru 
promovarea Bulgariei ca destinație turistică. 
Evenimentul a avut loc la Inter Expo Center din 
Sofia. 
 
Sezonul viitorul sezon va fi unul deosebit pentru 
Albena – sarbatorim cea de-a 45-a aniversare a 
statiunii. “Vrem sa impartasim vara cu oaspetii 
nostri, cu operatorii de turism si cu toti prietenii 
nostri, pentru ca fara ei istoria. 
 

 
Citeşte tot 
 

 

Orgachim lanseaza o aplicație unică pentru dispozitive mobile 
 
Cu Simulatorul unic pentru culoari al 
companiei Orgahim acum aveți posibilitatea 
să selectati rapid și ușor vopsea de interior și 
exterior , și a vedea modul în care casa ta va 
arăta înainte de a încerca reparații . Cu 
simulator de vopsea online, puteți alege din 
mii de culori, de a opta pentru cele mai 
potrivite pentru casa ta . Pur și simplu 
încărcați o fotografie a camerei pe care doriți 
pentru a improspata sus și dezlănțui 
imaginația lor. Alegeți o culoare din paleta 
bogată și începe să utilizați imaginea. Puteți salva proiectul dumneavoastră de a compara sau de a folosi pentru 
referință într-o etapă ulterioară . Fiecare culoare corespunde un anumit număr pe care le puteți găsi cu ușurință 

http://www.brcci.eu/aroma-s-a-a-castigat-premiul-investitor-anului-2013-din-domeniul-chimia?lang=ro
http://www.brcci.eu/albena-plc-a-fost-distinsa-un-premiu-la-targul-de-turism-din-sofia?lang=ro
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în magazine .  În prezent, aplicația este disponibilă numai pentru dispozitivele mobile Android . Îl puteți 
descărca de aici. 
 
În curând asteptati si o versiune pentru dispozitivele Apple . 
 

 
 

Devnya Ciment au taiat panglica la cladirea municipiului renovata 
dupa cutremurului sever in 2009, în L’Aquila, Italia 

 
În februarie 2014, în orașul Torre de Paseri, 
Italia, a avut loc o ceremonie de deschidere 
remarcabila de clădirea renovată a fostei 
municipiului. Cladirea a fost aproape distrus în 
urma cutremurului sever din 6 aprilie 2009, în 
L’Aquila, regiunea Abruzzo, Italia. Panglică a fost 
tăiată de către primarul Linari și d-l Antonio 
Tarkuinio – Manager de Investiții la Devnya 
Ciment și Ciment Vulkan în prezența de peste 
500 de oaspeti. 
 
 

Înapoi 
 

VA INVITAM SA VIZITATI  

BRCCI invita toate companiile interesate sa viziteze evenimentele prezentate in Buletin lunar al CCIBR – editia 2 
/ 2014, pentru a contacta echipa a Camerei la adresa: Ruse - 7000 Aleksandrovska 26, et. 4, birou 3, Tel: 
+359 82 507 606 Fax: +359 886 89 77 44, e-mail: office@brcci.eu, unde puteti obține informatii suplimentare. 
 

Calendar de expoziții pentru luna aprilie 
 
ENREG ENERGIA REGENERABILA®  
In perioada: 9 – 11 Aprilie,  
Locatia: Arad, Romania 

 
Tehnomebel si lumea mobilei 
In perioada: 1 - 5 Aprilie 2014,  
Locatia: Inter Expo Centre, Sofia, Bulgaria 
 

Romexpo a gazduit in perioada 10 - 13 Aprilie 2014, urmatoarele manifestari expozitionale: 
 

• CONSTRUCT EXPO (editia a 20-a) - Targ international de tehnologii, echipamente, utilaje si materiale pentru 
constructii; 
• AMBIENT EXPO (editia a 20-a) - Targ international de produse si sisteme pentru amenajari interioare si 
exterioare, decoratiuni, mobilier si piscine; 
• ROMTHERM (editia a 18-a) - Expozitie internationala pentru instalatii, echipamente de incalzire, racire si de 
conditionare a aerului; 
• EXPO FLOWERS & GARDEN (editia a 5-a) - Expozitie internationala de flori, amenajari peisagistice, 
horticultura si gradinarit; 
• ANTIQUE MARKET (editia a 9-a) - Targ de obiecte de arta si antichitati. 
 

Înapoi 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.whitelabel.android&hl=bg
http://www.brcci.eu/buletin-lunar-al-ccibr-editia-2-2014?lang=ro
http://www.brcci.eu/buletin-lunar-al-ccibr-editia-2-2014?lang=ro
mailto:office@brcci.eu
http://www.enreg-expo.com/index.php?id=7&L=1
http://technomebel.bg/en
http://furnitureexpo.bg/en
http://www.constructexpo.ro/
http://www.ambient-expo.ro/
http://www.romtherm.ro/
http://www.expoflowers.ro/
http://www.antiquemarket.ro/
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MEMBRI NOI  

EUROTEX - 2 SRL 
 

Adresa: Bulgaria, Dobrich, bld. 3 Mart 
Telefon: +359 890 345555 

Persoana de contact: Kaloyan Ignatov, Ivelin Ivanov 
E-mail: eurotex_inox@abv.bg 

Activitate economica: Producator de echipamente pentru industria de prelucrare lapte si produse lactate 
 

 
 

Mejdunarodna Asociatia za kachestvo SRL 
 

Adresa:  Bulgaria, Sofia, Str. Serdika № 20, parter, ap.2 
Telefon: +359 2 981 71 72 

Persoana de contact:: Милена Иванова 
E-mail:: iqa@abv.bg, iqacert@gmail.com 

Website: www.iqa-cert.com 
Activitate economica: Certificare și instruire 

 
Înapoi 

 

STIRI DIN BULGARIA SI ROMANIA 

Cifra de afaceri între Bulgaria și România record – 3 441 miliarde de euro pentru anul 2013 
 

Cifra de afaceri între Bulgaria și România a atins un 
record de 3 441 miliarde de euro în 2013, potrivit datelor 
din INS din Bulgaria. Cifra de afaceri totala a crescut  cu 
106 de milioane de euro , comparativ cu 2012 , în timp 
ce balanța comercială a fost de aproape 50/50 . Începând 
cu anul 2009 , balanța comercială a fost întotdeauna 
pozitiv pentru Bulgaria. 
 
Potrivit Oficiuluil National al Registrul Comertului din 
România , la 31.12.2013 , în România erau înregistrate 
1797 companii cu participare bulgară si cu capitalul 
investit de 86.2 milioane de euro . Bulgaria ocupă locul 

30 în rândul investitorilor străini în România , cu 0,24 % din totalul investițiilor străine directe. 
 
Potrivit datelor INS , numărul de companii bulgare – exportatori în România , în 2013, a ajuns la 1722.  
 
Trei ani consecutivi cifra de afaceri comerciale între cele două țări a marcat valori de peste 3 miliarde de euro , 
care este indicativ de munca grea de companii, Biroulurile de Comerț și afaceri economice din cadrul 
Ambasadelor Republicii Bulgaria si Republicii Romania, și toate instituțiile , care prin activitățile sale contribuie 
la dezvoltarea relațiilor economice bilaterale. 
 
Informații economice sunt furnizate de la domnul Bronislav Denev – șeful Biroului de Comerț și afaceri 
economice din cadrul Ambasadei Republicii Bulgaria la București. 
 

 
 

Bulgaria și România au căzut de acord să lucreze împreună 
la dezvoltarea agriculturii în regiune 

 
Guvernul bulgar a aprobat un proiect de Protocol de cooperare între 
Ministerul bulgar al Agriculturii și Industriei Alimentareși Ministerul român al 
Agriculturii și Dezvoltării Rurale, a anunțatbiroul de presă al guvernului 
bulgar. În cadrul acestei Bulgariași Româniasunt de acord vor coopera în 
schimbul de experiență și informații, studii științifice, coordonarea pozițiilor 

mailto:eurotex_inox@abv.bg
mailto:iqa@abv.bg
mailto:iqacert@gmail.com
http://www.iqa-cert.com/
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comune de negociere, dezvoltarea și consolidarea cooperării în cadrul politicii agricole comune (PAC), precum și 
în domeniul agriculturii, creșterea animalelor , cultivarea plantelor, siguranța alimentară, lupta împotriva bolilor 
contagioase ale animalelor,și a metodelor moderne de investigație și tratament ale bolnavilor; etc. 
 

 
 

Romania, in topul tarilor independente energetic in UE 
 

Romania este pe locul trei in Uniunea 
Europeana in ce priveste independenta 
energetica, se arata intr-un studiu realizat 
pentru anul 2012. Astfel, rata dependentei 
energetice a tarii noastre este de 22,7 la 
suta, dupa Danemarca, cu un scor de -3,4 la 
suta si Estonia, cu 17,2 la suta, potrivit 
datelor Eurostat, citate de Romania. Aceste 
date arata ca tarile respective sunt cel mai 
putin dependente de importuri de energie. 

Dupa Romania, in clasament urmeaza Suedia, cu 28,7 la suta rata de dependenta energetica, si Polonia, cu 
30,7 la suta. Danemarca a inregistrat o rata negativa a dependentei energetice deoarece a fost singurul 
exportator net de energie in anul 2012. 
 
Cele mai dependente tari din acest punct de vedere sunt cele mai mici tari din UE: Malta (100 la suta), 
Luxemburg si Cipru (97 la suta), dar si Irlanda (85 la suta). In randul celor mai mari consumatori de energie 
din Uniunea Europeana, cea mai mare rata a dependentei energetice a inregistrat-o Italia (81 la suta), urmata 
de Spania (73 la suta), Germania (61 la suta), Franta (48 la suta) si Regatul Unit (42 la suta). In anul 2012, 
Romania a avut un consum 35,4 de milioane de tone echivalent petrol (TEP), de la 58,1 milioane de TEP in anul 
1990. Consumul tarii a fost, in anul 2012, o treime din cel al Poloniei, aproape de al Austriei, dar cu 7 milioane 
TEP mai putin decat al Cehiei. Cei mai mari producatori energetici din UE, in anul 2012, au fost Franta (133 de 
milioane de TEP, adica 17 la suta din totalul UE), Germania, (124 milioane TEP), Marea Britanie (116 milioane 
TEP), Polonia (71 milioane TEP) si Olanda (65 milioane TEP). Impreuna, cele cinci tari produc 64 la suta din 
totalul productiei energetice din UE. 
 

 
 

Veliko Tarnovo și Burgas sunt cele mai bune orașe de trăit din Bulgaria pentru 2013 
 

Veliko Tarnovo si Burgas au castigat premiul pentru “Cel mai bun loc 
de trăit 2013″. Personal Prim-ministrul Oreșarski a prezentat premiul 
pentru Primarii celor două orașe d-l Daniel Panov si d-l Dimitar 
Nikolov au primit premiile de la prim-ministrul Plamen Oresharski. 
 
Indicatori de evaluare a orase din Bulgaria sunt condiții de mediu, 
posibilități de sport în orașși ciclul benzi, gradinite, strazi de stat, 
locuri de parcare și de ședere dată în blocaje de trafic, acces gratuit 
la internet în zonele publice, spitalele de stat și disponibilitatea 
echipamentelor în ele,  apropiere de aeroport, numărul de 
universități și licee cu limba străină, statisticile criminalității, nașteri 
pe cap de locuitor, etc. 

 
Citeşte tot 
 

 
 
Volumul anual al vînzărilor in construcție in 2014 va fi de aproximativ 6 miliarde de euro 
 
Activitatea de construcții a scăzut cu 12,6%, iar tendința este valabilapentru 
ambele segmente – constructii civile si constructii industriale, a declarat 
președintele Camerei de constructori din Bulgaria d-l Svetoslav Glosov. 
 
Volumului producției de construcții civilea scăzut cu 10,3%, iar industriale- cu 
15,5% pentru anul trecut. Aproape 600 de companii au fost eliminate în 2013 

http://www.brcci.eu/veliko-tarnovo-si-burgas-sunt-cele-mai-bune-orase-de-trait-in-bulgaria-pentru-2013?lang=ro
http://www.brcci.eu/veliko-tarnovo-si-burgas-sunt-cele-mai-bune-orase-de-trait-in-bulgaria-pentru-2013?lang=ro
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din Registrul Central al constructorilor profesionisti, iar acum numărul este 4446. Venituri de așteptat in 
construcție pentru 2014 va fi de peste 6 miliarde de euro a declarat d-l Svetoslav Glosov. 

 

Investitor turc cumpara Praktiker Romania 
 

Compania germană do-it-yourself Praktiker ar fi vândut 
operaţiunile de o reţea de 27 de magazine din România către 
omul de afaceri de origine turcă Omer Susli.Grupul de bricolaj 
Praktikera vandut operatiunile in Ucraina șia cerut intrarea in 
faliment în Germania. Aceasta este a doua vanzare pe do-it-
yourself piata romaneasca de retail in ultimele 12 luni, după ce 
Kingfisher a cumparat 15 magazine Bricostore din România de 
la grupul francez Bresson.  

 
Înapoi 

 

 VA PREZENTAM JUDETUL PLOVDIV 

Regiunea Plovdiv 
 

Regiunea Plovdiv se află în partea centrală a Bulgariei şi ocupă 
o suprafaţă totală de 5 972.9 kmp. (5,4 % din suprafaţa totală 
a ţării). Orasul Plovdiv este centrul judetului si este pe locul 2-
lea intre cele mai mare orase din Bulgaria. Plovdiv se afla la o 
distranta de 145 km de Sofia, 144 km de Turcia si 250 km de 
Grecia. 
Relief, clima si ape: este mozaic, reprezentat de alternarea 
poalelor munţilor, văi şi depresiuni, lunci de râuri, eterogenă - 
în zona de câmpie clima este tranzitoriu continentală, iar în 
părţile înalte - climă de munte. Regiunea Plovdiv este 
traversată de mai multe râuri, printre care Maritsa şi afluenţii 
săi, Pyasatchnik, Stryama, Vacha, Chepelarska etc. În mai 
multe locaţii din regiune există şi izvoare minerale cu proprietăţi 
curative: în regiune Hisarya, Klisura, Asenovgrad, Banya, în 
satele Kuklen, Narechen, Krasnovo, Stoletovo, Rozino, Bogdan, 
Kliment etc.  
Diviziune administrativă: Regiunea este împărţită în: 18 
municipii şi 224 localităţi 

Populaţie şi resurse de munca: conform datelor pentru anul 2012, numărul locuitorilor se ridică la 678.860, 
53% dintre ei fiind concentraţi în municipiul Plovdiv. Gradul de ocuparea forţei de munca cu vârsta mai mare de 
15 ani, este de 47%. Nivelul şomajului înregistrat în regiune la sfârşitul lunii decembrie 2013 este de 10,1%. 
Regiunea Plovdiv nu este bogată în minereuri de importanţă economică semnificativă. Pe teritoriul regiunii 
sunt exploatate mai multe cariere de extragere de piatră spartă, nisip şi pietriş. 
Printre avantajele principale competitive ale regiunii Plovdiv se numără amplasarea geografică favorabilă – 
orasul se afla in inima Valei Trakiasi are un potenţialul semnificativ natural de terenurile arabile pentru 
producere legume , Plovdiv este un punct turistic important pentru turismul cultural cu patrimoniul său bogat 
cultural-istoric - peste 200 mii de monumente arhitecturale şi arheologice,, si turismul de afaceri legat cu 
activitate Centrului expozițional. Cu resursele sale unice naturale şi izvoare termo-minerale cu proprietăţi 
curative, Plovdiv a devenit un centru atrăgător pentru dezvoltarea  turismului balneo-curativ şi de sport. 
Educaţie. Judeţul Plovdiv oferă un sistem educaţional bine dezvoltat şi populaţia este caracterizată printr-o 
stare educaţională bună. Oraşul Plovdiv este cel de-al doilea, după mărime, centru universitar din ţară, fapt prin 
care contribuie la cota parte relativ de înaltă a persoanelor cu studii superioare în forţa de muncă a regiunii - 
23%  
 
Pe teritoriul regiunii este construită infrastructură de acces al transporturilor. Amplasarea strategică în 
regiune transformă oraşul într-un centru important de transport. Prin Plovdiv şi prin regiune trec coridoarele de 
transport euro-asiatice (CTE) nr. 8 şi nr. 4. CTE nr. 8 este de o importanţă crucială, fiindcă constituie legătura 
între ţările din Orientul Mijlociu şi cele din regiunea nordică a Mării Negre. Coridorul nr. 8 asigură legătura între 
oraşele Varna, Burgas, Plovdiv, Sofia, Skopje, Tirana, Duras, ulterior - Italia şi alte centre europene. 
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Transporturile pe calea ferată sunt bine reprezentate, iar transportul aerian este reprezentat de aeroportul 
Plovdiv, care având statut internaţional deserveşte şi zborurile civile şi cargo.  
Infrastructura energetică este foarte bine dezvoltată. Sunt favorabile condiţiile de construire hidrocentrale 
mici în părţile montane ale regiunii şi de utilizare a energiei solare pentru producţia de energie electrică. 
 
Regiunea Plovdiv generează peste 7.2 % din PIB a ţării iar PIB per persoană este de 5773 leva. 
Numărul întreprinderilor economice non-financiare active pe teritoriul regiunii este de 34.709, dintre care 
83.4% fiind concentrate în oraşul reşedinţă de regiune. 
Sectoarele economice principale, care determină imaginea regiunii Plovdiv sunt: 
 

Structura după numărul întreprinderilor în activităţile economice 

 

                                                 Structura întreprinderilor după venituri din vânzări 
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Plovdiv s-a afirmat ca un centru industrial şi logistic dezvoltat. O trăsătură caracteristică a economicii regionale 
din Plovdiv este varietatea sectoarelor de producţie. Centrele industriale, ce s-au afirmat de-a lungul anilor sunt 
oraşele Plovdiv, Asenovgrad, Karlovo, Stamboliyski, Parvomay, Sopot şi Rakovski.  

Sub-sectoarele principale din industria de prelucrare din regiune sunt: producţia alimentară, de băuturi şi 
produse din tutun; metalurgie şi fabricarea de produse din metal; producţia de textile şi îmbrăcăminte; 
producţia de hârtie şi cartoane; producţia de produse chimice şi fibre; producţia de maşini şi echipamente; 
producţia de articole din plastic. 

Cea mai mare parte din structura producţiei industriale o ocupă: 

Industria alimentară - prelucrarea cărnii, prelucrarea laptelui, morărit, fabricarea produselor de patiserie, 
bere, băuturi non-alcoolice, ţigări etc.  

Sectorul agrar – in Plovdiv se dezvoltă producţia de legume (inclusiv de legume timpurii); horticultură; 
viticultură; creşterea culturilor de cereale şi celor tehnice, creşterea de animale. 

Metalurgie şi producţia de articole din metal. Premisa principală pentru dezvoltarea acestui sub-domeniu 
sunt cele şapte întreprinderi, cea mai semnificativă dintre care fiind compania "Uzina de metale neferoase". 

Industria de textile şi de tricotaje este specializată în producţia de fire şi ţesături din bumbac, tricotaj din 
bumbac şi altele.  

Industria de croitorie este prezentată prin producţia de articole de îmbrăcăminte exterioară. Asenovgrad 
este un centru al industriei de croitorie în domeniul îmbrăcămintei de nunţi şi de ocazii. 

Industria de celuloză şi hârtie, precum şi cea poligrafică cuprind producţia de articole din hârtie şi 
poligrafice. 

Domeniul chimic este prezentat principal prin producţia de articole cosmetice şi parfumerie, produse pentru 
protecţie chimică şi prelucrarea de mase plastice.  

De cea mai mare importanţă economică pentru regiunea Plovdiv este  producţia şi distribuirea de energie 
electrică, gaze şi apă.  

Mai mult de jumătate din unităţile economice din sectorul non-financiar de pe teritoriul regiunii Plovdiv, lucrează 
în domeniul comerţului şi serviciilor. Aceste activităţi generează cel mai mare procent de ocuparea forţei de 
munca în regiune. Sectorul în cauză are o creştere în toate indicele, iar numărul companiilor active din cadrul 
lui, se menţine relativ de constant.  În Plovdiv sunt construite şi funcţionează hipermarketuri din toate reţelele 
comerciale de hipermarketuri pentru produse alimentare, tehnică, bricolaj, reprezentate în Bulgaria. În Plovdiv 
şi regiune sunt prezentate companii lider bulgare şi străine, care au construit lanţuri de unităţi complexe pentru 
vânzări de combustibili. Pe teritoriul oraşului Plovdiv au fost deschise complexe moderne de vânzări şi service 
ale giganţilor mondiali din producţia auto şi centre comerciale şi de divertisment de tip MALL.  

Judetul Plovdiv ofera spatii in parcuri industriale cu toate conditii in conformitate cu cerinţele moderne de 
dezvoltare. "Zona economică Trakiya" /ZET/ combină cele 6 zone industriale din regiunea Plovdiv - "Maritsa", 
"Rakovski", "Kuklen", parcul "Educaţie şi tehnologii înalte", "Trakiya" şi centrul agricol "Kaloyanovo". 
"Zona economică Trakiya" se extinde pe o suprafaţă de 10.700.000 m2, 30% din care este deja ocupată. De la 
începutul în anul 1995 a primei zone industriale - "Maritsa", până în momentul de faţă sunt făcute deja investiţii 
pentru peste 1 mlrd. Euro, sunt atraşi peste 100 investitori, dintre care 80 din străinătate, au fost deschise 
peste 12.000 locuri de muncă. 
În ZET au fost înfiinţate întreprinderi, construite baze logistice de lideri mondiali precum ABB, Liebherr, 
Socotab, Schneider Electric, Ferrero, Shell Gas, Linde, William Hughes, Kaufland, Zobele, Magna Powertrain 
Plovdiv, Mecalit, Techno Aktas. Aici îşi dezvoltă activitatea una dintre cele mai importante companii din Bulgaria 
- "Uzina pentru metale neferoase" SA. Mărcile bulgare de importanţă majoră - "Bella Bulgaria", "MAXKOM", 
"Dimitar Madzharov", "Refan", "Ataro Klima", "Andi", "Agriya - Bulgaria", au şi ele unităţi în regiune. 
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Avantajele "Zonei economice Trakiya" sunt: 
• Locaţie geografică confortabilă - pe artere importante 
feroviare şi pe coridoare europene de transport, 
ce leagă Europa, Asia şi Africa. 
• Infrastructură asigurată – transport, electricitate, 
gazeificare, alimentare cu apă, 
canal, telecomunicaţii 
• Servicii administrative individuale din partea unităţilor 
specializate, proceduri de urgenţă 
• Forţă de muncă calificată, cunoscătoare de multe limbi 
străine 
• 9 universităţi mari cu specializări economice şi tehnice 
• Peste 80 şcoli principale, de elită, ce oferă cursuri de 
limbi străine şi profesionale 
• Centru specializat de calificare a cadrelor 

 
 
In orasul Plovdiv se afla  Centrul Expozitional International Plovdiv , care este un centr de afaceri foarte 

important al Europei de Sud-est. In prezent, Centrul Expozitional 
International Plovdiv este 
cea mai mare companie 
bulgarească în industria de 
târguri și expoziții , 
aderarea tradiție , 
expertiza și standardele de 
servicii de înaltă calitate 
pentru a beneficia de tot 
mai pretențioși clienți într- 
un mediu provocator . 

Centrul Expozitional International este un membru cu drepturi 
depline al UFI (Asociația Globală a Industriei de Expozitii). 

Înapoi 
 

OFERTE 

 Firma bulgara ENKO PLASTICS LTD este specializată în producția de ambalaje din plastic 
pentru agricultură , industria alimentară și industria uşoară. Produse din plastic fabricate de ENKO PLASTICS 
LTD sunt în conformitate cu reglementările europene şi internaționale privind depozitare și transport. ENKO 
PLASTICS LTD implementează  un sistem certificat de management al calității ISO 9001:2008 și un sistem de 
management al sigurantei alimentelor  ISO 22000:2005. 
 
 

Detalii de contact si informatii suplimentare: 
 

Firma ENKO PLASTICS SRL 
Adresa: Bulgaria, Plovdiv, Str. G.M.Dimitrov Nr. 31 

Telefon: +359 32 631 372 
Fax: +359 32 620 868 

E-mail: sales@enkoplastics.com 
Website: www.enkoplastics.com 

 
Înapoi 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:sales@enkoplastics.com
http://www.enkoplastics.com/
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